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Перед началом работ, пожалуйста, прочтите данное руководство﻿
по эксплуатации (далее - РЭ)! Оно содержит важные указания﻿
и данные, соблюдение которых обеспечит правильное функционирование 
прибора Verdo IH6301 и обеспечит надежные результаты измерений.﻿
﻿
Изготовитель оставляет за собой право вносить конструктивные изменения, 
связанные с улучшением технических и потребительских качеств, вследствие чего 
в РЭ возможны незначительные расхождения между текстом, эксплуатационной 
документацией и изделием, не влияющие на качество, работоспособность, 
надежность и долговечность прибора. 
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1.	 Общая информация

Измеритель сопротивления изоляции Verdo IH6301 – это цифровой тестер 
сопротивления изоляции с питанием от аккумулятора.  Прибор обладает высокой 
точностью измерений, стабильностью и надежностью. При измерении сопротивления 
изоляции существует пять уровней выходного испытательного напряжения:﻿
50 В, 100 В, 250 В, 500 В и 1000 В.  Максимальное значение измеренного 
сопротивления изоляции составляет 100 ГОм, типовая погрешность: +1,5%,﻿
что позволяет удовлетворить большее количество тестовых требований клиентов. 
В дополнение к измерению сопротивления изоляции, прибор также может измерять 
напряжение постоянного и переменного токов, частоту, а также проводить 
измерения сопротивления.  Основное применение – измерение сопротивления 
изоляции различного электрооборудования, такого как трансформаторы, двигатели, 
генераторы, кабели, электроприборы и т. д.

Долговечность и простота в эксплуатации делают его идеальным инструментом 
для технического обслуживания, ввода в эксплуатацию и профилактического 
обслуживания электрооборудования.

Гарантия на прибор составляет один год.
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2.	 Указания по технике безопасности

Предупреждение указывает на опасную ситуацию и операцию, которые могут 
привести к травме или смерти. Оно также включает в себя состояние или эксплуатацию, 
которые могут привести к повреждению прибора или тестируемого оборудования.

Для ознакомления с различными символами, используемыми на приборе и в данном 
руководстве, см. Таблицу 2.1 для справки. 

Прибор спроектирован и изготовлен в строгом соответствии со стандартом 
безопасности IEC61010-1 и требованиями безопасности GB4793 для электронных 
средств измерений.  Он соответствует нормам безопасности двойной изоляции, 
класс перенапряжения CATI II 600V и класс загрязнения 2. Если прибор используется 
не в соответствии с соответствующими инструкциями по эксплуатации, защита, 
обеспечиваемая этим прибором, может быть ослаблена или утрачена.

Внимание: 

Во избежание поражения электрическим током или травм используйте прибор﻿
в соответствии со следующими рекомендациями:

1.	 Перед использованием прибора проверьте сначала осмотрите корпус прибора﻿
и пробники на предмет их повреждения. Если обнаружены какие-либо повреждения, 
такие как оголенный провод пробника, повреждение корпуса прибора, повреждение 
дисплея или отображение беспорядочного кода на ЖК-дисплее и т. д., пожалуйста,﻿
не используйте его.

2.	 Если пробник поврежден, то его необходимо заменить на пробник той же модели 
или с теми же электрическими параметрами.

3.	 После подключения прибора к тестируемой цепи необходимо подключить тестовый 
провод к правильному разъёму и перевести ручку переключения в соответствующее 
функциональное положение.

4.	 При проведении измерений не прикасайтесь к оголенным проводам, разъёмам﻿
или неиспользуемым входным портам или цепям, которые подвергаются испытанию.

5.	 Не подавайте напряжение между клеммами или между отдельными клеммами﻿
и точкой заземления сверх номинального значения, указанного на этом приборе.
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6.	 С особой осторожностью проводите измерения, когда напряжение превышает﻿
30 В переменного тока (истинное значение переменного тока), 42 В переменного тока 
(пиковое значение) или 60 В постоянного тока. Эти напряжения связаны﻿
с потенциальной опасностью поражения электрическим током.

7.	 Во избежание поражения электрическим током или травм, вызванных ошибкой 
чтения, когда на ЖК-дисплее отображается символ « » (низкий заряд батареи), 
замените батарею как можно скорее.

8.	 Перед проверкой сопротивления, целостности цепи, диода или конденсатора 
необходимо отключить питание и разрядить все высоковольтные конденсаторы

9.	 Не храните и не используйте прибор в средах с высокой температурой, высокой 
влажностью, а также в легковоспламеняющихся, взрывоопасных средах, а такжес 
сильными электромагнитными полями.

10.	 Перед открытием корпуса прибора или крышки аккумуляторного отсека извлеките 
щуп из прибора. Не используйте прибор, когда задняя крышка или крышка батарейного 
отсека прибора открыта.            

Таблица 2.1 - Условные обозначения

Символ Обозначение

Предупреждение, опасность

Подаваемое напряжение не должно превышать 660 В

Двойная изоляция

Соответствие директивам ЕС

Предупреждение, опасное напряжение, опасность 
поражения электрическим током

Заземление

Этот продукт не должен быть утилизирован в качестве 
бытовых отходов или обработан как неклассифицированные 
городские отходы.

Низкий заряд батареи
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3.	 Внешний вид прибора

                                          

Рисунок 3.1 - Строение прибора

А: Область отображения на ЖК-дисплее: отображение данных измерений, функции﻿
и единиц измерения.

Б: Область клавиш: выбор различных функциональных клавиш.

В: Область выбора функции: ручка выбора различных функций.

Г: Входные разъёмы:

1.	 Изолированный положительный вход ( );

2.	 Изолированные отрицательный вход ( );

3.	 Напряжение, частота, входная клемма с низким сопротивлением;

4.	 Напряжение, частота, общая клемма с низким сопротивлением.
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4.	 ЖК-дисплей

                

Рисунок 4.1 - ЖК-дисплей
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5.	 Функциональные клавиши

                         

Рисунок 5.1 - Функциональные клавиши

5.1.	 Клавиша «COMP»

В режиме измерения сопротивления изоляции нажмите клавишу «COMP», чтобы 
открыть функцию «COMPARE» («Сравнить»).  Диапазон сопротивление изоляции 
может быть выбран: 100 Ом, 200 кОм, 300 кОм, 400 кОм, 500 кОм, 1 МОм, 2 МОм,﻿
3 МОм, 4 МОм, 5 МОм, 10 МОм, 20 МОм, 30 МОм, 40 МОм, 50 МОм, 100 МОм, 200 МОм, 
300 МОм, 400 МОм, 500 МОм. Для выхода из этого режима нажмите и удерживайте 
клавишу «COMP».  Нажмите клавишу в положении низкого сопротивления, чтобы 
включить/выключить функцию непрерывного звукового сигнала.

5.2.	 Клавиша «ZERO»

В режиме измерения непрерывности/низкого сопротивления нажмите клавишу 
«ZERO» («Ноль»), чтобы включить/выключить функцию обнуления, которая 
эффективна только при сопротивлении короткого замыкания менее 2 Ом.

5.3.	 Клавиша «HOLD»

В тестовом режиме проверки без изоляции нажмите клавишу «HOLD», чтобы 
войти/выйти из режима удержания показаний. В режиме проверки сопротивления 
изоляции по окончании одного измерения автоматически активируется режим HOLD 
(удержания измеренного значения на дисплее).
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Нажмите клавишу «HOLD», чтобы выйти из режима удержания показаний.

5.4.	Клавиша «LOCK»

Данная функция доступна только в режиме измерения сопротивления изоляции.

Нажмите эту клавишу, чтобы включить/выключить функцию LOCK (блокировка).﻿
В процессе измерения сопротивления изоляции нажмите клавишу, чтобы завершить 
измерение.

5.5.	 Клавиша «PI/DAR»

В режиме проверки сопротивления изоляции нажмите эту клавишу, когда измерение не 
начато, чтобы включить/выключить функцию измерения коэффициента поляризации 
(PI)/коэффициента абсорбции диэлектрика (DAR). Когда эта функция активна, можно 
выбрать PI (10 мин:1 мин) и DAR (60с:15с или 60с:30с). После измерения коэффициента 
поляризации (PI)/коэффициента абсорбции диэлектрика (DAR) нажмите эту клавишу, 
чтобы переключить на значение коэффициента сопротивления изоляции.

5.6.	 Клавиша «TEST»

В режиме проверки сопротивления изоляции, когда функция LOCK активна, нажмите 
клавишу «TEST» («Проверка») для начала/завершения проверки. Когда функция LOCK 
не активна, нажмите и удерживайте клавишу «TEST» и продолжайте измерение,﻿
а затем отпустите клавишу, чтобы завершить измерение.

5.7.	 Клавиша «Подсветка»

При включенном приборе нажмите эту клавишу, чтобы включить/выключить 
подсветку ЖК-дисплея. Если подсветку не выключить вручную, она автоматически 
выключится через 30 секунд.
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6.	 Инструкция по проведению измерений

6.1.	 Измерение напряжение переменного тока

Проведение измерений показано на рисунке 6.1.

      

                            Рисунок 6.1                                                   Рисунок 6.2

1.	 Вставьте разъём красного пробника в гнездо «V/Hz/Ω», разъём чёрного провода 
вставьте в гнездо «COM».

2.	 Поверните ручку выбора в положение измерения переменного тока «VAC»﻿
и подключите пробник параллельно к тестируемой электрической цепи.

3.	 Значения напряжения переменного тока проверяемой цепи отобразится﻿
на дисплее.
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4.	 Нажмите клавишу «HOLD» для включения/выключения режима удержания 
чтения. Нажмите клавишу подсветки, чтобы включить/выключить подсветку 
экрана. Другие клавиши не будут функционировать, при нажатии на них будет 
издаваться звуковой сигнал.

Предупреждение: Не подключайте напряжение выше 600 В, чтобы избежать 
повреждения прибора и травмирования персонала.﻿
Примените соответствующие защитные меры во время измерения высокого 
напряжения, такие как ношение изолирующих перчаток и т. д.﻿
Отсоедините прибор и проверяемую электрическую цепь на время после измерения.

6.2.	Измерение напряжения постоянного тока

Проведение измерений показано на рисунке 6.2.

1.	 Вставьте разъём красного пробника в гнездо «V/Hz/Ω», разъём чёрного провода 
вставьте в гнездо «COM».

2.	 Поверните ручку выбора в положение измерения постоянного тока «VDC»﻿
и подключите пробник параллельно к тестируемой электрической цепи.

3.	 Значения напряжения постоянного тока проверяемой цепи отобразится﻿
на дисплее.

4.	 Нажмите клавишу «HOLD» для включения/выключения режима удержания 
чтения.

5.	 Нажмите клавишу «HOLD» для включения/выключения режима удержания 
чтения. Нажмите клавишу подсветки, чтобы включить/выключить подсветку 
экрана. Другие клавиши не будут функционировать, при нажатии на них будет 
издаваться звуковой сигнал.

Предупреждение: Не подключайте напряжение выше 600 В, чтобы избежать 
повреждения прибора и травмирования персонала.﻿
Примените соответствующие защитные меры во время измерения высокого 
напряжения, такие как ношение изолирующих перчаток и т. д.﻿
Отсоедините прибор и проверяемую электрическую цепь на время после измерения.



Инструкция по проведению измерений

IH6301

14

6.3.	 Измерение частоты

Измерение частоты показано на рисунке 6.3.

1.	 Вставьте разъём красного пробника в гнездо «V/Hz/Ω», разъём чёрного провода 
вставьте в гнездо «COM».

2.	 Поверните ручку выбора функции в положение «Hz» и надежно подключите 
пробник параллельно тестируемой цепи.

3.	 Значения измеренной частоты проверяемой цепи отобразится на дисплее.

4.	 Нажмите клавишу «HOLD» для включения/выключения режима удержания 
чтения. Нажмите клавишу подсветки, чтобы включить/выключить подсветку 
экрана. Другие клавиши не будут функционировать, при нажатии на них будет 
издаваться звуковой сигнал.

                                    

Рисунок 6.3
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Предупреждение: Не подключайте напряжение выше 600 В, чтобы избежать 
повреждения прибора и травмирования персонала.﻿
Примените соответствующие защитные меры во время измерения высокого 
напряжения, такие как ношение изолирующих перчаток и т. д.﻿
Отсоедините прибор и проверяемую электрическую цепь на время после измерения.

6.4.	Измерение непрерывности/низкого сопротивления

Измерение непрерывности цепи и сопротивления показано на рисунке 6.4.

1.	 Вставьте разъём красного пробника в гнездо «V/Hz/ Ω», разъём чёрного провода 
вставьте в гнездо «COM».

2.	 Поверните ручку выбора функции в положение « » и надежно подключите 
пробник параллельно тестируемой цепи.

3.	 Значения измеренного сопротивления проверяемой цепи отобразится﻿
на дисплее.

4.	 Для обеспечения точности измерений пробник должен быть обнулен 
перед проведением измерения, чтобы устранить отклонение, вызванное 
сопротивлением пробник. Обнуление: короткое замыкание контактов пробников, 
нажать клавишу «ZERO» после того, как показания стабилизируются; обнуление 
эффективно только тогда, когда показания меньше 2,000.﻿
После того, как он будет успешно обнулен, на экране отобразится символ 
«ZERO». Нажмите клавишу «ZERO» еще раз, чтобы отменить операцию 
обнуления, и символ «ZERO» исчезнет.

5.	 Нажмите клавишу «COMP» для включения/выключения функции зуммера.﻿
Когда показания составляют ≤30 Ом, зуммер будет издавать непрерывный 
звуковой сигнал.

6.	 Нажмите клавишу «HOLD» для включения/выключения режима удержания 
чтения. Нажмите клавишу подсветки, чтобы включить/выключить подсветку 
экрана. Другие клавиши не будут функционировать, при нажатии на них будет 
издаваться звуковой сигнал.
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Рисунок 6.4
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6.5.	 Измерение сопротивления изоляции

Измерение сопротивления изоляции показано на рисунке 6.5.

                

Рисунок 6.5

1.	 Вставьте разъём красного пробника в гнездо «INSULATION », разъём чёрного 
провода вставьте в гнездо «INSULATION ».

2.	 Выберите с помощью ручки выбора функций для выбора различных уровней 
испытательного напряжения изоляции и подключите пробники параллельно 
испытуемой электрической цепи.

3.	 Нажмите клавишу «LOCK» для включения/выключения режима блокировки.﻿
В режиме блокировки нажмите клавишу «TEST», чтобы начать измерение, 
нажмите клавишу «LOCK» или «TEST», чтобы завершить измерение.﻿
Когда измерение не находится в режиме блокировки, нажмите и удерживайте 
клавишу «TEST», чтобы начать измерение, и отпустите клавишу «TEST», чтобы 
завершить измерение.
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4.	 Подождите, пока символ высокого напряжения перестанет мигать после 
измерения, а затем отключите прибор от измеряемой цепи.

5.	 Во время измерения символ высокого напряжения мигает, на дополнительном 
дисплее отображается текущее испытательное напряжение изоляции,﻿
а на главном дисплее отображается значение сопротивления изоляции.

6.	 После измерения нажмите клавишу «HOLD» для очистки результата измерения, 
нажмите клавишу подсветки для включения/выключения подсветки экрана. 
Другие клавиши не будут функционировать, при нажатии на них будет 
издаваться звуковой сигнал.

7.	 После начала измерения прибор автоматически определит напряжение 
тестируемой цепи и напряжение аккумулятора. Если внешнее напряжение 
переменного тока превышает 30 В, начинать измерение запрещено и на экране 
отобразится надпись «UE.Hi» со звуковым сигналом. Если напряжение батареи 
низкое, начинать измерение запрещено, а на экране отображается « »﻿
со звуковым сигналом. Если в процессе измерения будет обнаружено низкое 
напряжение батареи в течение 50 секунд, измерение будет автоматически 
остановлено, а на экране отобразится надпись «BATT» с звуковым сигналом.

Предупреждение: Перед измерением убедитесь, что испытуемая электрическая цепь 
не под напряжением, чтобы избежать повреждения прибора и персонала, а также 
других несчастных случаев, связанных с электробезопасностью.﻿
Не переключайте функции прибора во время измерения сопротивления изоляции.﻿
Применяйте необходимые меры защиты от поражения электрическим током во время 
измерений.﻿
После проведения измерений прибор должен быть отключен от измеряемой 
электрической цепи.

6.6.	 Измерение коэффициента поляризации (PI) и коэффициента 
поглощения диэлектрика (DAR)

В режиме измерения сопротивления изоляции нажмите клавишу﻿
«PI/DAR», чтобы установить режим измерения перед началом измерения: 
DAR (коэффициент поглощения диэлектрика) измерение: 60 с: 15 с, 
60 с: 30 с; измерение PI (коэффициент поляризации): 10 мин: 1 мин.﻿
После установки режима измерения можно приступать к измерению.
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Во время измерения правом верхнем углу дисплея отображаются результаты 
измерений.  Когда измеренное значение достигнет максимального времени 
выбранного режима измерения, измерение будет автоматически остановлено﻿
с тремя звуковыми сигналами, указывающими на окончание измерения.  Нажмите 
клавишу «PI/DAR» для переключения отображения значения сопротивления 
изоляции и значений PI/Dar.  Если измерение было прервано (недействительно),﻿
на дисплее отобразится «NO».  При использовании его для вычисления значения 
PI или Dar, и когда значение сопротивления изоляции в любой момент времени 
превышает максимальное отображаемое значение функции или равно 0, основная 
строка дисплея будет отображать «Err».

6.7.	 Использование функции сравнения

В режиме измерения сопротивления изоляции нажмите клавишу «COMP» для выбора 
сравниваемого значения перед началом измерения, а затем начните измерение 
в соответствии с соотношением параметров и режимом измерения.  Во время 
измерения результат сравнения будет отображаться на дисплее в режиме реального 
времени.  Если измеренное значение сопротивления изоляции больше или равно 
заданному значению, то перед значением сравнения будет отображаться символ «≥» 
и «PASS»; в противном случае будут включены символы «<» и «FAIL».

6.8.	Функция автоматического перехода в «спящий» режим

Если в течение 10 минут на приборе не будет никакой работы, он перейдет в спящий 
режим, и за 60 секунд до перехода в спящий режим прибор подаст пять звуковых 
сигналов. После входа в спящий режим нажмите любую клавишу, включая «COMP», 
«ZERO», «HOLD» и «LOCK» для выхода из «спящего» режима.

1.	 Функция автоматического перехода в «спящий» режим включена по умолчанию. 
Нажмите и удерживайте клавишу «HOLD», чтобы включить прибор и временно 
отменить функцию автоматического перехода в «спящий» режим, после чего﻿
на экране появится сообщение «APO OFF».

2.	 В режиме проверки сопротивления изоляции и, когда измерение сопротивления 
изоляции уже начато, если функция автоматического сна включена, то она будет 
временно отключена. После завершения измерения функция автоматического 
сна будет восстановлена автоматически.
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7.	 Спецификация

7.1.	 Общие характеристики

1.	 Прибор соответствует стандарту измерений IEC 61010-1 CATIII 600V.﻿
Класс загрязнения 2.

2.	 Входные клеммы «V» и «COM»: максимальное напряжение перегрузки 
составляет 600В при измерении напряжения и частоты; максимальное 
напряжение защиты от перегрузки составляет 250 В (10 секунд) при измерении 
непрерывности электрической цепи и низкого сопротивления.

3.	 Входные клеммы изоированы: максимальное напряжение защиты от перегрузки 
составляет 660 В переменного тока (10 секунд).

4.	 Размеры: 189 см x 93,8 см x 55 см.

5.	 Масса: 450 г (с батареями).

6.	 Батареи: четыре щелочные батарейки типа АА (IEC LR6).

7.	 Рабочая высота над уровнем моря: не более 2000 м.

8.	 Условия хранения: температура - от 20°C до 60°C при относительной влажности 
не более 75% (без конденсации).

9.	 Условия работы: температура от 0°C до 40°C / относительная влажность 85% 
или менее (без конденсации).

10.	Температурный коэффициент: когда температура < 18°C или > 28°C, 
коэффициент = 0,1 x (указанная точность)/°C.

7.2.	 Технические характеристики

Температура: 23°С±5°C, относительная влажность: 45-75%. 

Примечание: Период калибровки составляет один год.
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Номер версии встроенного ПО: 1.0.0.1.

Таблица 7.1 - Измерение постоянного и переменного напряжений

Тип напряжения Диапазон измерения Разрешение Погрешность

Переменное 1,0 - 600,0 В (50/60 Гц) 0,1 В ± (1,5% +5)

Постоянное 0 - ±600,0 В 0,1 В + (1,5% +5)

Примечание: Для переменного тока — это среднее значение.

Таблица 7.2 - Измерение частоты

Измерение частоты

Диапазон измерения Разрешение Погрешность

1 – 1 кГц﻿
напряжение ≥ 10В 0,1 Гц ± (0,1% +3)

Таблица 7.3 - Измерение низкого сопротивления

Диапазон измерения Разрешение Погрешность

0,0 – 200 Ом 0,010 ± (2% +5)

Таблица 7.4 - Измерение сопротивления

Выходное 
напряжение

Испытательный 
диапазон

Минимальное 
разрешение Погрешность

50 В (100% – 120%)

0,00 - 50,0 МОм 0,01 МОм ± (1,5% +5)

50 – 500 МОм 1 МОм ± (5% +5)

500 МОм – 1,0 ГОм 1 МОм ± (10% +5)
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100 В (100% -120%)

0,00 - 100,0 МОм 0,01 МОм ± (1,5% +5)

100 – 500 МОм 1 МОм ± (5% +5)

500 – 5,0 ГОм 0,1 МОм ± (10% +5)

250 В (100%- 120%)

0,00 – 200 МОм 0,01 МОм ± (1,5% +5)

200 – 1 ГОм 1 МОм ± (5% +5)

1.0 – 5,0 ГОм 0,1 ГОм ± (10% +5)

500 В (100% – 120%)

0,0 – 500 МОм 0,01 МОм ± (1,5% +5)

500 – 1 ГОм 1 МОм ± (5% +5)

1,0 – 10 ГОм 0,1 ГОм ± (10% +5)

1000 В (100% – 120%)

0,00 – 2 ГОм 0,01 МОм ± (1,5% +5)

2,0 – 10 ГОм 0,1 ГОм ± (5% +5)

10 – 20 ГОм 1 ГОм ± (10%+5)

20 – 100 ГОм 1 ГОм ± 20

Примечание: Ток короткого замыкания < 2 мА при измерении сопротивления изоляции.
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8.	 Обслуживание

8.1.	 Очистка

Регулярно очищайте корпус влажной тканью с мягким моющим средством;﻿
не используйте коррозионные средства или растворители.

После очистки вытрите его сухой тканью.

8.2.	Замена батареи

Процесс замены батареи показан на рисунке 8.1.

Предупреждение: 

Для предотвращения возможного поражения электрическим током, возгорания﻿
или травмы:

1.	 Если индикатор батареи показывает низкий уровень заряда батареи, замените её, 
чтобы предотвратить неправильное измерение.

2.	 Когда крышка снята или корпус открыт, не используйте изделие в случае 
воздействия опасного напряжения.

3.	 Перед очисткой изделия отключите пробники.

4.	 Ремонт данного изделия должен проводиться только в авторизованном сервисном 
центре.

Для замены батареек выполните следующие действия:

1.	 Поверните поворотный переключатель в положение «OFF» и снимите 
контрольный провод с клеммы.

2.	 С помощью отвертки открутите крепежные винты на крышке аккумуляторного 
отсека, а затем снимите крышку аккумуляторного отсека.

3.	 Снимите и замените батарейки.
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4.	 Установите обратно крышку аккумуляторного отсека и закрутите винты.

Рисунок 8.1 - Замена батареи
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  Приложение

9.	   Приложение

9.1.	 Приложение А: Методика поверки
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